
　３月１１日に、翔南小学校４年生およ
そ３０人が、１時間以上、頑張って飯あ
げの道をお掃除してくれました。飯あげ
の道、拝所に行く道でもあり、平和学習
の場でもある大切な場所。修学旅行の時
期を迎えると、多くの学生が足を運ぶ場
所です。シーズン
に先駆けて掃除を
してくれた皆さん、
ありがとうござい
ました。
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一般社団法人
南風原町観光協会
☎  098-851-7273
FAX 098-851-7109

お問い合わせ

観光協会に新星あらわる！
フレッシュなニューフェイス！！
観光協会に新星あらわる！
フレッシュなニューフェイス！！

花いっぱいプロジェクトスタート！花いっぱいプロジェクトスタート！

　４月から南風原町観光協会の一員となりました玉城理沙と申
します。昨年南風原町南米派遣事業に参加し、南米に住む町出
身者との交流を通して本町の良さを改めて実感しました。その
経験がきっかけとなり、私自身南風原町の事をもっと知りたい、
伝えたいと思うようになりました。
　ローカル感を楽しめるのが南風原町の魅力だと思います。県
内や県外だけでなく町内の方も新しい発見がみつかる、訪れて
楽しめるような町にしたいです。
　南風原町のガイド案内ができるようになることを目標に、未
熟者ながら頑張っていきますのでよろしくお願いいたします。

本が破れたら、自分で修理せずにそのまま窓口に持ってきてください。
図書館には本のための道具がそろっています。ページを直す場合も、専用のシートを使います。
本を長く使ってもらう為に、ご協力よろしくお願いします。

　図書館へ移設するまでの図書室を支え、移設後も活躍してくださった司書のお二人が３月を最後に、図書館を
後にされました。
　移設時には、台風の大きな被害もありましたが、お二人の奮闘もあり、いくつもの資料が今も利用されています。
　長い間お疲れ様でした。そして、ありがとうございました。
　またのご来館をお待ちしています！

　南風原町で新名所となっている本部の「カンナの道」。団地から本部公園へ向かう

沿道に植えられたカンナの花々は、本部の有志の方々が植栽活動を続けてきたもので、

シーズンになれば、色とりどりの花を結び、行き交う人々を和ませてくれます。

　今年度から観光協会の新事業のひとつとして、南風原町内にカンナをはじめとする

花々を植栽して、町を訪れた方々を「おもてなし」する内容を考えています。

その名も「花いっぱいプロジェクト」。

　ぜひ、町民のみなさまも趣旨をご理解の上、メンバーに登録していただき、

花植え作業を通して、南風原町を美しく盛り上げませんか？

詳細は、おって告知いたします。よろしくお願いします。

　南風原町で新名所となっている本部の「カンナの道」。団地から本部公園へ向かう

沿道に植えられたカンナの花々は、本部の有志の方々が植栽活動を続けてきたもので、

シーズンになれば、色とりどりの花を結び、行き交う人々を和ませてくれます。

　今年度から観光協会の新事業のひとつとして、南風原町内にカンナをはじめとする

花々を植栽して、町を訪れた方々を「おもてなし」する内容を考えています。

その名も「花いっぱいプロジェクト」。

　ぜひ、町民のみなさまも趣旨をご理解の上、メンバーに登録していただき、

花植え作業を通して、南風原町を美しく盛り上げませんか？

詳細は、おって告知いたします。よろしくお願いします。

南風原町観光協会　民泊啓発促進事業

ハーブ園体験モニター  参加者募集！

津嘉山
トンネル

津
嘉
山

小
学
校

ハ
ー
ブ
園

　民泊事業では、南風原町でも実践できる「体
験学習」のモニターを重ねてきました。次回
の体験は「ハーブ園体験」を予定しています。

○日　　時：2014年 5月10日（土）
　　　　　　10時～12時
○場　　所：南風原町字津嘉山787-2 番地
　　　　　　大城清子氏宅　ハーブ園
○対　　象：町民一般成人、民泊に興味ある方
○定　　員：15名
○参 加 費：無料
○応募方法：電話にて申込（先着順）
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■今月のピックアップ図書

■新着図書案内

図書館からのお願い。

ありがとうございました！ありがとうございました！

■一般書・YA
・大人のためのLINE のトリセツ。／宝島社
・キッザニア流!体験のすすめ／住谷栄之資
・ヘイトスピーチ／エリック，ブライシュ
・承認をめぐる病／斎藤環
・食品の裏側２／安部司
・終わらない原発事故と日本病／柳田邦男
・週末仕込み弁当／冨田ただすけ
・毎日かわいいキャラ弁／稲熊由夏
・キャラ弁つくっちゃお！／momo
・はじめてのキャラ弁＆デコ弁／森崎りよ
・スパイス＆ハーブ料理の発想と組み立て
　／日沼紀子
・庭の味わい方わたし流ナチュラルガーデニング
　／学研バブリッシング
・はじめてのハーブ／佐々木薫 池田書店
・育てる・楽しむ失敗しないハーブ作り決定版
　／永田ヒロ子
・英米リーダーの英語／鶴田千佳子
・爛／瀬戸内寂聴
・カレイドスコープの箱庭／海堂尊
・首折り男のための協奏曲／伊坂幸太郎

・スコールの夜／芦崎笙
・美雪晴れ みをつくし料理帖／高田 郁
・約束の海／山崎豊子

■郷土
・うちなーあるある／ウチナーあるある研究会
・島人もびっくりオモシロ琉球・沖縄史
　／上里隆史
・沖縄ビーチ大全 505／富山義則
・沖縄の家51／週刊かふう特別編集

■絵本・児童書
・ＩＱ探偵ムー ムーＶＳ忍者！ 江戸の町をあ
　ぶり出せ！？／深沢美潮
・いそっぷのおはなし／降矢なな
・みどりの こいのぼり／山本省三
・冒険!発見!大迷路／原裕朗
・ちょっとだけまいご／クリス・ホートン
・つぐみのひげの王さま／グリム
・パンダ銭湯／tupera tupera
・ゆきしろとばらあか／那須田淳

食品の裏側２

安 部  司 著
東洋経済新報社 刊

　９年ほど昔に、食品の裏側と題された本が発刊され、日本社会に大きな衝撃を与え
ました。普段口にしているインスタントな食品、美味しいと思い口にする数々の嗜好
品に加えられている【食品添加物】、その存在を浮き彫りにしたのが筆者である安部司
さんです。あれから日本の食卓に何か変化は起きたのでしょうか。
　新しい問題、遺伝子組み換え食品等にも触れた、新しい現代食品の安全について、
真剣に考えてみませんか？

201４年３月 利用状況
開館日数：24 日
入館人数：3,414 人
貸出人数：1,602 人
貸出冊数：6,016 冊

都合により入荷が遅れる場合があります。

ありがとうございました！

広告募集

kouhou@town.haebaru.okinawa.jp

この広告枠は2号広告です。［月額1万円］

お申込み・お問い合わせ

E メールでの受付もいたします。

広報担当（☎889-4415）へお願いいたします。

那覇市寄宮2丁目5番45号 TEL（098）854 -2 4 4 0

相続税の大増税がやってくる！
その対策をご支援します

［相談無料］

八 幡  繁 信
浦本（旧姓八幡）智香子

税理士・中小企業診断士・行政書士

税理士・行政書士


